
Tisztelt Partnerünk!
A korábbi évekhez hasonlóan a Magro.hu piactér és hír-
portál számos hazai vállalat részvételével idén február-
ban is megrendezi az aktuális, gyakorlatba is egysze-
rűen átültethető, jövedelmező megoldásokat bemutató 
HATÉKONYSÁG 2026 Konferencia és Kiállítást.

Az UBM szakemberei idén is  
ott lesznek a rendezvényen!
A rendezvényen három fő témakörben – Növény-
termesztés, Állattenyésztés és Gazdálkodás – több 
szekcióra bontva értesülhet a termelés aktuális ki-
hívásairól és azok kezelési lehetőségeiről. A szán-
tóföldi növénytermesztés szempontjából többek 
között az időjárás, a fajtaválasztás, a termékpálya 
modellek illetve az öntözés jelenti a jövedelmező-
ség főbb buktatóját, melyek kezeléséhez az előadók 
több lehetőséget is kínálnak. Az állattenyésztés 
aktuális takarmányozási trendjeinek bemutatása 
mellett kiemelten fontos az általános egészség-
ügyi státusz és a bélegészség fenntartása, mely 
elengedhetetlen a hosszú távon rentábilis termelés 
megvalósításához. Az UBM Csoport szakemberei 
valós, telepi eredményeken alapuló megoldások be-
mutatásával járulnak hozzá a gazdaságos termelés 
megvalósításához.

Az idei évben az UBM Csoport sertés szakmai fe-
lelőse, Popovics Nikolett vezeti az állattenyésztési 
szekciót, Tasnádi Attila formulázási és sertés ter-
mékfejlesztési vezető a mikrobiom-menedzsmen-
tet helyezi előadásának fókuszába. Telepi kísérletek 
eredményeinek szemléltetésével igazolja, hogy a 
hizlalási ciklus akár egy héttel is lerövidíthető, ami 
jelentős takarmány-megtakarítást jelent hízónként. 
Ez nemcsak azért fontos, mert részben ez jelenti 
a gazdaságos és hatékony termelés sikerének kul-
csát, hanem azért is, mert az egészséges mikrobi-
om és az immunrendszer stabilitása révén az anti-
biotikum-felhasználás jelentősen csökkenthető. Ez 
gazdasági és állategészségügyi előnyt jelent a ter-
melők számára, továbbá a tenyészállomány hosszú-
távú teljesítményében mérhető előnyt eredményez.
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Meghívó

időpont
Február 26.

Helyszín
Debreceni Egyetem, MÉK Böszörményi út 138.

Információ
Bővebb információ a konferencia honlapján: www.konferencia.magro.hu 
Kérdés esetén forduljon a szervezőkhöz: +36 20 399 7349, rendezveny@magro.hu

HATÉKONYSÁG 2026  
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Várjuk szeretettel!

A rendezvényen az UBM Csoport partnerei idén is ingyenesen 
regisztrálhatnak az alábbi kuponkód felhasználásával: UBM-456
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